

Уважаемые родители!

В дни школьных каникул ваши дети будут в постоянном движении, в роли пешеходов и пассажиров. Уберечь их от беды – наш с вами долг и обязанность. Взрослым необходимо подавать добрый пример безопасного поведения на дороге, особенно если вы сопровождаете ребёнка.

Основной причиной травмирования детей - это невнимательное поведение в дорожной среде, грубое нарушение правил перехода проезжей части вне зоны пешеходного перехода, из-за припаркованного транспорта и на запрещающий сигнал светофора, а также отсутствие контроля со стороны родителей.

Напомните детям правила дорожного движения, прежде всего разъясните где и как можно переходить улицу.

Проводя ребёнка из дома, расскажите, к чему могут привести нарушения правил дорожного движения и как следует вести себя на улице и в транспорте.

Вы должны быть уверены, что ваш ребёнок может самостоятельно переходить через дорогу, пользоваться общественным транспортом, грамотно и ответственно вести себя на улице. Ведь от этого напрямую зависит жизни и здоровье Вашего ребёнка.